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Kedden zajlott le Szemes vá 
ros képviselőtestületének e havi 
rendes közgyűlése. A közgyűlés 
iránt úgy a városatyák, mint a 
közönség nagy érdeklődést tanu= 
sitottak s úgy lent, mint fent 
csaknem zsúfolásig meglelt a 
hatalmas közgyűlési terem.

Sok érdek-.s felszólalás hang
zott el a képviselőtestület keddi 
ülésén és sok olyan feljegyzésre 
méltó érdekes mozzanatot lát
tunk, melynek elhallgatása lehe
tetlenségnek látszik előttünk. Az
zal a vitával kapcsolatban, mely 
egyrészt Pataki Imre interpellá 
ciója, másrészt a csordajárás és 
a józsefszállási birtok hasznosí
tása kapcsán indult meg, igen 
figyelemre méltó megnyilvánu
lását láttuk egyesek gondolkodá
sának. De láttunk még mást i3. 
Láttuk azt, hogy a városi tanács
ban meg van az az önállóság, 
az a helyes érzék, mely a város 
ügyeinek gyors, okos és ésszerű 
lebonyolítására feltétlen szüksé
geltetik. De láttuk azt is, hogy 
a csak nemrég újabb hat éves 
mandátummal felruházott tanács 
a közgyűlésnek teljes és osztat
lan bizalmával rendelkezik.

Dr. Mátéffy Ferencz polgár
mester önérzetesen válaszolt Pa
taki Imre interpellációjára, ön
érzetesen s a lelkiismeretesen jól 
végzett munka biztos tudatában. 
Csak a napi krónikás kötelessé
gét teljesítjük ha feljegyezzük, 
hogy válaszát a közgyűlés lelkes 
éljennel, egyhangú helyesléssel 
fogadta s ez ovációból kiérzett 
a polgármester iránti bizalom és 
ragaszkodás csalhatatlan jele.

A polgármester válaszával el
oszlatta azokat az aggodalmakat, 
melyek már hetek óta a József 
szállási birtokkal kapcsolatosan 
a levegőben keringtek s melyek
nek alaptalansága, túlságosan és 
egyoldalúan kiszínezett volta már 
eleve magán hordta a szertelen 
nagyítás bélyegét. A gazdasági 
tanácsnok terjedelmes felszóla
lásával kiegészítette a polgármes
ter előadását s a hallottakat ősz- 
szegezve azt hisszük, hogy most 

már a kishitüek sem kétkednek 
tovább abban, hogy a birtok érté
kesítése hozzáértő, kötelességtudó 
tisztviselők kezébe van letéve.

A házi kezelés réme is kisér
tett a közgyűlésen. Úgy vettük 
észre, hogy mindenki fázott a 
városi gazdálkodásnak még csak 
a lehetőségétől is. Egyedül Má
téffy László mert nyíltan rámu
tatni arra, hogy ha a szükség 
úgy kívánja, meg kell törnünk 
ezt a kemény diót is. Itt óriási 
értékről, nagy vagyonról van szó 
— úgymond Mátéffy László — 
melynek értékesítése elől a város 
akkor sem zárkózhat el, ha min
den kísérlet meddősége után a 
saját kezelésébe is kell a birto
kot rövid időre vennie. Mi is 
azt valljuk, hogy Mátéffy László
nak ebben a kérdésben igaza van.

A jelentősebb mozzanatok re
gisztrálása közben nem feledkez
hetünk meg arról a széles me
derben folyt vitáról sem, mely a 
csordajárás értékesítése körül 
keletkezett. És itt megint csak 
azoknak kell igazat adnunk, akik 
elsősorban és kizárólag a város 
érdekét nézve azt hangoztatták, 
hogy négyszáz ember érdekének 
nem vetheti magát alá harminc
háromezer adófizető polgár. Ha 
a tehéntartó gazdák nem hajtják 
ki állataikat a csordajárásra, mi
nek tartunk akkor részükre ha
talmas legelőt, minek hagyunk 
akkor parlagon heverni nehéz 
ezreseket, miért ne könnyesünk 
a csordajárás gazdaságosabb érté
kesítésével az adózó polgárok sú
lyos terhein ? A képviselőtestület 
bölcs belátását bizonyítja, hogy 
86 szavazattal 26 ellenében a 
tanács javaslatát tette magáévá, i

A közgyűlés lefolyásáról szóló i 
részletes tudósításunk a követ
kező :

A közgyűlést 9 óra után 10 perc
cel nyitotta meg Dr. Mátéffy Ferencz 
polgármester és kegyeletes szavakkal 
parentálta el Kosuth Ferenczet, 
Szentes város egyik díszpolgárát.

A múlt ülés jegyzőkönyvének hite
lesítése után Pataki Imre kért szót 
s egy napirend előtti felszólalás ke
retében a józsefszállási birtok ügyé
ben interpellált. Pataki azt kérdezte 
a polgármestertől, hogy igaz-e. hogy 
a tanács a közgyűlés megkérdezése

nélkül idegen aratómunkásokat szer
ződtetett 12 m|m biztosítékkal s hogy 
a tanács 800 birkát vásárol. Felem
lítette. azt is hogy a bikák az ök
rökkel és nem a tehenekkel járnak 
együtt.

Dr. Mátéffy Ferencz polgármester 
adta meg a választ az interpellációra. 
Igaz — úgymond — hogy a tanács 
részeseket fogadott még pedig azokat, 
akik már évek óta kifogástalanul szol
gálták az uradalmat. Józsefszállás 
Szentestől 27—28 kilométer távol
ságra lévén, kénytelenek voltak a 
közelebbi vidékről fogadni fel az em
bereket. A birkákat azért vette a ta
nács, mert minden alka’mat meg kí
ván ragadni a legelő értékesítésére, 
mivel a legelő 60) katasztrális hold 
területű, az oda kihajtott 170 jószág
gal nem használható az ki teljesen. 
Amit a tanács a körgyülés megkér
dezése nélkül csinál azért teljes va
gyonával felelős. Már most kijelenti, 
hogy vagyonilag és erkölcsileg Alijuk 
a felelősséget. (Lelkes éljenzés.)

Azok a képviselő urak — folytatta 
a polgármester — akik kint jártak 
Józsefszálláson, azzal a szándékkal 
mentek ki. hogy mindent lekritizál
janak. Csak ennek tudhatja be azt a 
kicsinyes és ide nem tartozó panaszt.

' hogy a bikák az ökör falkával vannak, 
i Kijelenti, hogy az a tehéntartó gaz 
| dák egyenes kívánságára történik

>gy-
I Pataki ezután kijelenti, hogy nem 
I akart senkit gyanúsítani s azt akarta 
■ indítványozni, hogy a közgyűlés ne 
; hagyja jóvá az aratási szerződéseket. 
I Interpelláció keretében azonban indit- 
I vány nem tehető s igy a közgyűlés 
tudomásul vette a polgármester vá 
faszát.

Áttérve a napirendre a rnu’t évről 
szóló és már előzőleg minden kép
viselőnek megküldött po'gármesteri 
jelentést tudomásul vették s kimon
dották, hogy a Kossuth utca rendezé
séhez szükséges összeget függő köl
csönnel fedezze a város, melyet a 
Szentes-vidéki takarékpénztárnál vesz
nek fel.

a képviselő testület elhatározta, 
hogy a csordajárások területéből cca 
150— 200 holdast szántás-vetés cél
jaira haszonbérbe fog adatni. A ha
tározatot, mely 86 szavazattal 26 elle
nében mondta ki a csordaiárás ily 
módonvaló fokozottabb értékesítését, 
hosszú vita előzte meg. Voltak akik 
azt akarták, hogy a csordajárást hagy
ják meg mostani rendetetésének, 
viszont mások azon a nézeten voltak, 
hogy tekintve a kihajtott jószágállo
mány folytonos csökkenését, tu'sá- 
gosan nagy és felesleges áldozat lenne 
ha a város a kihasítandó 200 holdat 
nem értékesítené legjobb tudása és 
belátása szerint. Ez az utóbbi érv 
győzött is.

I
A bérbeadást javasló tanácsi hatá
rozathoz pro és kontra hozzászóltak 
Fekete Márton udv. tanácsos. Török 
Imre, Horváth Imre, Buzi József, 
Dr. Vajda Antal és Aibertényi Antal.
A leghoszabb vita azonban a jó

zsefszállási birtok hasznosítására vo
natkozó javaslat körül keletkezett. A 
tanács miután az értékesítés minden 
módját már megpróbálta most szabad 
alku útján óhajtja bérbeadni a földe
ket. A közgyűlés bizalmi férfiakul 
Pataki Imre, Bálint József és Kátai 
Pál János városi képviselőket küldte 
ki a tauács javaslatara.

Burián Lajos zárt versenytárgyalást 
kivan, Gilice János a 12 évre leendő 
bérbeadást ajánlja, mig Pataki Imre 
azt inditványoza, hogy szükség ese
tén feleseknek is adják ki az egyes 
parcellákat.

Fekete Márton udv. tanácsos, or
szággyűlési képviselő a julius 19-iki 
terminust augusztus 15-re kívánja 
kitolni s emellett vannak. Tőrök Imre 
és Buzi József is. Mátéffy László a 
terminus kitolását nem ajánlja s rá
mutat arra a lehetőségre, hogy szük
ség esetén a város saját maga kell 
munkáltassa a birtokot s ettől sem 
szabad megriadnunk. Dr. Vajda Antal 
a szociális szempontok figyelembevé
telét szorgalmazza a kisgazdák érde
keinek megóvásása céljából.

Ka'pagos Szabó Imre gazdasági ta
nácsnok válaszolt ezután részletesen 
a felszólalásokra. Kimutatta hogy az 
aratókkal kötött szerződés sokkal 
előnyösebb mint ahogyan azt néme
lyek feltüntetni szeretnék. Egy pár 
munkásnak ugyanis 19 és fél holdat 
adtak kasza alá s a csépíéshez a 
város nem ad embert. Myoicvan pár 
arató ki és beszállítása is tetemes 
költségekkel járt volna s igy nagy
részt ezt is megspórolja a város. A 
határidő kitolását va’amint a zárt 
ajánlati árverést nem tartja célrave
zetőnek. az alku szerinti bérbeadás
hoz pedig a maga reputációba meg
óvása érdekében kérte a bizalmi fér
fiak kiküldését. Dr. Vajda Antal fel
felszólalásra reflektálva kijelenti a 
tanácsnak, hogy a szociális szempon
tok eddig sem hagyattak figyelmen 
kívül, mert már egy holdtól kezdve 
lehetett ajánlatot tenni s igy sem 
akadt bérbevevő,

A közgyűlés ezut n Bugyi Anta1. 
polgármesürhelvettes, Burián Lajos, 
Török Imre, Pataki Imre, Gilicze Já
nos, Bárkai János és Varga József 
hozzászólásai után a tanács javasla
tát elfogadta, a bérbeadás idejét pe
dig augusztus elsejében állapította 
meg. Ha bérlő nem jelentkezik 
kellő számmal úgy feles munkáltatásra 
is kiadják a földeket.

Ezután elhatározta a képviselő 
testület, hogy a Kosuth utcába tor
koló utcákat a legközelebbi kereszt-
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utcáig kikövezteti s ezzel a közgyű
lés folytatását délután 3 órára ha
lasztott?. a polgármester.

Délután jóval kevesebb érdeklődés 
mutatkozott a közgyűlési tárgyak 
iránt. Az iparosiskola 1914—ö. évi 
költségvetése elfogadtatott. Torday 
Lajos iparisk. igazgató azon figyel
meztetésére, hogy jövőre az iparis
kola helyiség nélkül marad, mizel az 
eddig használt központi iskola a helyi
ségeket nem hajlandó bérbe adni, a 
polgármester azon megnyugtató ki
jelentést tette, hogy a tanács intéz
kedett már a menház kellő átalakí
tása iránt úgy, hogy az iskolai év 
kezdetével úgy az ipariskola, mint a 
kereskedő tanonc-iskola ott megfe
lelő elhelyezésre talál.

Rébeli Varga István csizmadia ipa
rosnak a városi alkalmazottak részére 
szállítandó csizmák ellen beadott fe- 
lebbezését a közgyűlés elutasította.

A Dr. Szeder Ferenc János Kos- 
suth-utcai telkéből utcaszabályozás 
végett IS négyszögölet kell az utcá
hoz csatolni, javasolja hogy négy
szögölenként 150 korona kártalanítás 
adassék a tulajdonosnak, ellenben az 
ott lévő rozzant épületért nem haj
landó kártalanítást adni. Egyben meg
bízta a képviselőtestület a tanácsot, 
hogyha abba nem egyeznék bele a 
tulajdonos, kérje a kisajátítási eljárás 
megindítását.

Kalpagos Szabó Imre Kossuth és 
Andrássy-utcai telkéből 1G négyszög
ölet az utcához csatol a közgyűlés 
a megállapított 140 korona négyszög
ölenkénti vételárban. Ugyancsak a 
Jövendő utcához csatol özv. Konc 
lmréné telkéből 96 négyszögölet négy
szögölenként 60 korona vételárért.

Vutsák Ede volt adóvégrehajtó és 
Jelenfy Lajos becsüs kegydijért fo
lyamodtak. A közgyűlés 30 éven fe
lüli szolgálat után a már 78 éves 
Jelenfy Lajosnak havi 25 koronát, 
Vutsák Edének pedig havi 30 koro
nát szavaz meg kegydijképen.

Pass Ferencz rendőralkapitányt 20 
és fél évi szolgálat után nyugdíjazta 
a közgyűlés, míg a korpótlékért fo 
lyamodó városi tisztviselők kérelmét 
elutasította.

Elhatározták, hogy a Farkas-féle 
alapítványi földet nyilvános árlejtés 
utján adják bérbe s a jogügyi ta
nácsnok által beterjesztett zárszám 
adásokat hozzászólás nélkül jóvá
hagyták.

Ezután a képviselőtestület Dr. I‘ur- 
jesz János tiszti főügyésznek, Gseuz 
Béla főmérnöknek, Dr. László Vilmos 
űgyvezetőorvosnak 6—G heti, Sípos 
Lajos pénztárnoknak 3 havi. Radi- 
meczkv Kálmán segédadótisztnek, 
Szánthó János birtoknvilváutartónak és 
Boné Antal iktatónak 4—4 heti sza
badságidőt engedélyezett.

A közgyűlés délután fél öt órakor 
ért véget.

Államsegély Szegednek.
Dr. Cicatricis Lajos kir. tanácsos 

még csak alig néhány hónapja Szeged 
főispánja s közbenjárására már is oly 
nagy mértékű segélyben részesítette 
Szegedet a kormány, amelyre eddig 
számítani sem mertek. Dr Cicatricis 
La os már székfoglaló beszédében ki
látásba helyezte, hogy a kórházépítés
hez segélyt eszközöl ki a kormánytól. 
Közbenjárása rendkívül gyorsan fé
nyes eredményre vezetett, amennyi
ben a belügyminiszter egy millió két
százezer korona államsegéllyel járul 
hozzá az uj kórház építési költségei
hez. A főispán ur ezen tényével a i 
szegedieket örök hálára kötelezte, s 
•megmutatta, hogy mint Szentes és I '- I 
sárhely kulturális intézményei érdé- I

Záróünnepély 
az ipariskolában

Az ipariskola 1913—4 tanévé
nek ünnepélyes berekesztése e hó 
25-én volt az ipartestület nagy
termében, mely ez alkalomra zsú
folásig megtelt érdeklődő közön
séggel. Az évzáró ünnepély ta- 
nonc munkakiállitással is össze 
volt kötve, mely még másnap is 
nyitva állott.

Az intézet múlt évi életét Varga 
József tanító ismertette apróra 
terjedő s mindvégig érdekes rész
letek keretében.

Ezután Bene István ipartestü
leti elnök nyitotta meg a kiállítást, 
mely után Torday Lajos igazgató 
tanár méltatta a kiállítás jelentő
ségét mely kétségtelenül gazda
gabb, mint a két évvel ezelőtt 
tartott segéd munkakiállitás volt.

kében úgy Szegedért is tud és akar 
tenni.

K „Szeged és Vidéke* 4 többek között 
igy emlékszik meg o Szegedre nézve 
oly nagy jelentőségű eseményről:

„Annyi mesterségesen fölkavart 
botrány után jól esik végre örömhirt 
is közölni a kórházról, amely viszon
tagságos hányattatásait most már 
befejezi.

Aligha csalódunk, amikor Cicatricis 
Lajos dr. főispánban keressük azt a 
jótékony szentleiket, amely hozzájut
tatja Szegedet régi vágyához, egyik 
legnagyobb szükségletéhez.

A főispán volt az, aki már első sze
gedi látogatása alkalmával észrevette, 
hogy a kórház kérdése a legégetőbb, 
e körül szeretik sokszor kicsavarni az 
igazság nyakát s ez a város tengeri 
kígyója, amelyet rendezni kell. A 
szenvedő emberiségről frázisokat szok
tak alkalmi szereplők a levegőbe ha- 
jigálni, de a főispán igazán jóleső 
eréllyel, a munka emberét jellemző 
csöndben cselekedett"

ÚJDONSÁGOK.
Szentes, junius 24.

A vármegyeiek ér
tekezlete.

A vármegyei tisztviselők országos 
egyesülete f. hó 23-án és 24-én tar
totta nagy értekezletét Budapesten, 
Pestmegye szék házának közgyűlési 
termében. Az értekezleten mintegy 
120-an vettek részt s az nyugodt és 
méltóságteljes lefolyású volt. Ezúttal 
is kiemelni kivánjuk, hogy az ellen
zéki lapok azon híradása, mintha a vár
megyei tisztviselők tiltakoztak volna az 
államosítás és kinevezési rendszer 
ellen, a valóságnak nem felel meg, 
ily irányú concrét indítvány vagy ja
vaslat egyáltalán nem is tétetett. — 
A beérkezett indítványok és módosí
tások a tisztviselők illetményrendezé
sére és egyéb kisebb jelentőségű 
részletkérdésekre vonatkozólag tör
téntek. Az országos értekezleten Dr. 
Kiss Gábor tiszti főorvos, Dr. Csergő 
Károly vm. II. főjegyző, Dr. Dósa 
István főszolgabíró és Dr. Kövér 
Imre árv. ülnök vettek részt. 

II). Hí Jíffll 
épület és bútor asztalos mester 

Mécs Balogh-utca 1. sz. a. 
jutányos áron vállal el 
minden e szakba vágó 
munkát a legegysze
rűbbtől a legdíszesebb 
kivitelig. 17301

— Személyi hir. Dr. Cicatricis La
jos kir, tanácsos, főispán vasárnap és 
hétfőn Szegeden tartózkodott, ahol 
résztvett a fogadalmi templom alap
kőletételén. A főispán Dr. Jankovich 
Béla kultuszminiszter tiszteletére hétfő 
délben a Tisza-szálióban harminc te
rítékű ebédet adott.

— Megyebizottsági tagválasztás. 
A legutóbb megtartott vármegyei kép
viselőválasztáson Barta József két he
lyen ; Mindszenten és Tápén válasz
tatott meg bizottsági taggá, minthogy 
a mindszenti mandátumot tartotta 
meg, igy a tápéi választókerületben 
egy tagsági hely betöltendő, melynek 
határnapjául junius 30 ika van ki- j 
tűzve, a választási előkészületek meg- ' 
tétele céljából az igazoló választmány i 
ez ügyben f. hó 26-án délelőtt 1Í | 
órakor az a’ispáni elfogadó teremben 
ülést tart

— A »Szentesi Iparos Kör*  alap- 1 
szabályai jóváhagyva még a műit hó 
folyamán leérkezett, igy most már 
mi sem áil útjába annak, hogy a 
körre várakozó nagy feladatok egyi
kéhez nevezetesen a szentesi iparos 
társadalom megszilárdításához és fej
lesztéséhez hozzá foghasson. A kör 
f hó 28-án meg is választotta a ve 
zetöséget, akiknek személye garancia 
a sikeres működéshez. Megváleszta- 
tott elnöknek Buday János, alelnök- 
nek D. Tóth László, jegyzőnek Kor
sós T. Sándor, pénztárnoknak Be- 
rényi János, könyvtárnoknak Molnár 
János, gondnoknak Pálinkó Imre, fel
ügyelő-bizottsági tagoknak Szathmári 
Károly és Sándor Mátyás, valamint 
20 tagú választmány.

— Izraelita istentisztelet. Pénteken 
este 7 órakor kezdődik az istentisz
telet, amikor szentirás magyarázat 
is lesz.

— A Szentes—hmvásárhelyi h. é. 
vasút végrehajtó-bizottsága holnap f. | 
hó 25-én d. e. 10 órakor a várme- > 
gy óhazánál ülést tart. Az ülés lég- | 
fontosabb tárgya a vasút 1913. évi 
üzletéről szóló jelentés tárgyalása j 
lesz.
'—Helyettesítés. Sípos Lajos pénz

tárnok a közgyűlés által betegsége 
miatt meg adott 3 havi szabadság-1 
idejét — ma megkezdte. A polgár

mester helyettesítésével Strasser 
Sándor adópénztári ellenőrt bízta 
meg.

— Öngyilkos pincér. Kedd délu
tán temették el nagy részvét mel
lett Varga Jenőt, a vasúti vendéglő 
fizető pincérjét aki vasárnap a 
városi gőzfürdő egyik kabinjában 
mellbe lőtte magát. A temetésen 
Gulyás Kiss Gyula ref. segédlel
kész mondott könyekig megható 
szép gyászbeszédet. A fiatalon 
öngyilkossá lett rokonszenves pin
cért egyik pályatársa is elbúcsuz- 
tatta. — Varga Jenő a helybeli 
lapok szerkesztőségéhez címzetten 
egy levelet hagyott hátra melyben 
öngyilkossága okául szerelmi csa
lódását és még azt hozta fel. hogy 
szentesi hamis kártyások áldozata 
lett. Hátrahagyott levele szerint 
250 koronát vesztett s ennek kö
vetkeztében adósságokat csinált 
melyet nem tudott megfizetni A 
kártyázásra és éjszakázásra sze
relmi bánatában adta rá magát.

— A Magyar Aszfalt r. t. veresége. 
Az „Arad és Vidéke44 írja e címmel 
a következőket: „Arad város gazda
sági széke felbontotta a külvárosi 
utcák burkolására beérkezett ajánla
tokat. A versenytárgyalásnak volt egy 
óriási jelentőségű ténye és ez az, 
hogy a város úgy látszik végérvénye
sen kimenekült a Magyar Aszfalt r. 
t. és érdek társainak körmei közzül, 
mert Biró Dezső temesvári ajánlat
tevő, — kartelien kívül — lenvege- 
sen olcsóbb ajánlatot tett. Amint az 
ü esen kitűnt, húsz vállalkozó adta 
be ajánlatát s valamennyi között a 
legolcsóbb Biró Dezső lett." Biró Dezső 
ez újabb sikeréhez gratulálunk annál 
inkább is, mert Szentesről is ö szo
rította ki a Magyar Aszfalt részvény 
társaságot.

— Psylander est! Csütörtökön, 
junius 26-án délután 6 mérsékelt 
és este tél 9 órakor rendes helyá
rak mellett kerül színre a Tudo
mányos Mozgószinházban, egy 
nagyszabású társadalmi dráma: 
„A szerelem gyermeke**  4 felvo
násban, melyben a világhírű kop
penhágai művészek. Waldemar 
Psylander és Ellen Aggenholm a 
főszereplők A Tudományos Moz
gószinházban minden szombat va- 
vasárnap és csütörtöki napokon 
nagy előadások tartatnak!

— Az allami és törvényhatósági 
altisztek és szolgák országos nyugdíj- 
pótló szövetsége szentesi heiyibizott- 
sága 1914 évi julius hó 5-én délután 
2 órakor a Széchenvi-kertben séta- 
hangversenyt, este pedig a Tóth Jó
zsef színházteremben műkedvelő elő
adással egybekötött táncviga'.mat ren
dez. A műkedvelő előadás kezdete 
tekintettel a táncmu atságra, pont 8 
órakor, a A tiszta jövedelem helyi bi
zottság pénztára javára, úgymint 
özvegyeket és árvákat segélyezö alap- 
jára fordittatik s erre felülfízetéseket 
köszönettel fogad és hirlapilag nyug
táz a rendezőség.

— Fürdés közben vizbefult. Pén
teken délben feltűnt Rudolf Miklós 
bolgár kertésznek, hogy Bunyov An
tal nevű 18 éves cselédje’ a déli 
ebédnél nem jelentkezett. Várta egé
szen délután fél 2 óráig, akkor ke
resésére indult. A fiút ugj an nem 
fedezte fel, hanem ruháit megtalálta 
a Kurcaparton. Szerencsétlenséget 
sejtett, rögtön a rendőrségre sietett 
jelentést tenni, honnan Fekete Nagy 
Mihály rendőr ment ki a helyszínére. 
Csákiyával keresni kezdte a fiút s 
rövid idő múlva a Kurca vizében ra 
is akadt. Miután a hullán külerőszak 
nyomai nem látszottak s igy a vélet
len halál bebizony itottnak tekintendő.
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Sport.
Szentes-Mindszent 4:1.

Vasárnap délután hét kocsin érke
zett meg a mindszenti .Testgyakor
lók Köre4 football csapata a község 
közszeretetben álló fószolgabirája Dr. 
Dósa István kíséretében, akikhez még 
számos kerékpiros kísérő is csatla
kozott. Amerre a zászlós menőt el
haladt élénk feltűnést keltettek.

A mindszentiek meg lehetnek az 
eredménnyel elégedve és megérde
melték kísérőik előlegezett érdeklő
dését és az utólagos elismerést ami
hez mi is hozzájárulunk.

Nem az az egy gool tette őket 
érdemessé, mert hiszen az tulajdon
képen egy véletlen inkább ön gool 
volt, hanem az, hogy rövid idő alatt 
annyira vitték, hogy a 12 nappai 
előbb kapott 15 gool után most csak 
4-et kaptak. Igaz az is, hogy ők uj 
erőkkel felfrissülve jöttek, mig el
lenben S-entesen nem az a csapat 
játszott, mint amelyik náluk volt, ha
nem a 2-ik csapat kiegészítve négy 
1-sö csapatbeli játékossal, de igy is 
nagyon szép az eredmény.

Megállapítható, hogy csapatukban 
jó anyag és nem kis lelkesedés van 
ami mindkettő szükséges ahhoz, hogy 
a magyar testgyakorlást előbbre vi- 
gvék." Fegyelmezettségükről tesz ta
núságot, — ami a kapitányt is di
csén — hogy nem játszottak durván. 
Általában úgy egymással mint a bí
róvá! Fazekas Lajossal, aki igen hig
gadtan és pártatlanul vezette a já
tékot kölcsönösen meg voltak elé
gedve.

Ünnepi mérkőzések.
Bizonyára ki fogja elégíteni Szen

tednek a footbal-sport iránti meleg 
érdeklődést tanúsító közönségét, hogy 
jövő vasárnap és hétfőn kedvenc 1-ső 
csapata fog mérkőzni és pedig első 
nap a jó képességű szegedi atlétikai 
klub mercur csapatával, másnap pe
dig az utóbbi időben szép eredményt 
elért Hmvásárhelyi Atlétikai Kiub I só 
csapatával. E mérkőzés azért lesz 
érdekes mert a vásárhelyi csapat bi
zonyára ki akarja köszörülni azt a 
csorbát amit a szentesiektől a múlt 
évben 3:0 veresége révén kapott. 
Annál is inkább felhívjuk a közön
ség ügyeimét e két mérkőzésre mert 
valószínű, hogy az őszi évad előtt ez 
lesz az utolsó mérkőzés.

— Vetkezik salát maga e len, hogy 
papíráru és egyéb szükségletét tu - 
drágán szerzi be, mikor Szabó Béla 
könyv és papirüzletéöen (rom. kath. 
elemi isk. épület) jóminóségű árút 
mérsékelt árban vásárolhat előzékeny 
kiszolgálálás mellett. Tegyen egy cse
kély, próbavásárlást. Ugyanott az Ér
dekes Újság, Tolnai Világlapja és A 
Bazár cimü divatlap is állandóan 
kapható.

1-eieiös szerkesztő: Lichtenstein Manó.
Kiadótulajdonos :

Szentes és Vidéke nyomdatársaság

Nyilttér.
E rovatban közéltekért nem vállal felelős

séget a szerkesztőség.

A szentesi vendéglősök és pin
cérek hálás köszönetüket fejezik 
ki Gulyás Kiss Gyula református 
s. lelkész és Kremán Ferencz ref. 
kántor uraknak, hogy Varga Jenő 
róm. kath. vallásu kartársunkat 
díjtalanul eltemetni szíveskedtek.

Szentesi Tudományos

MOZGÓ
SZÍNHÁZ

MR Nagy Ferencz-u. 3. sz. "Ml
Csüörtökön, junius 25-én dé

lután 6 órakor mérsékelt és este 
fél 9 órakor rendes helyárak 
mellett kerül színre a „Nordisk 
film Compagnie“ nagyszabású 
társadalmi drámája:

A szerelem gyermeke
4 felvonásban, melyben a világ

hírű koppenhágai művészek,
Waldemar Psylander és Ellen 
Aggenholm főszereplők.

1. Bikaviadal Szevillában.
2—3. Tóbiás szabadulni akar 

vígjáték 2 felvonásban.
4. Náczi je'.lemes, humoros.

A szerelem gyermeke
4 felvonásban.
Délutáni helyarak :

Díszpáholy 8 személyre 5 kor. 
Nagypáholy 5 személyre 3 kor. 
Kispáholv 4 személyre 2 kor. 
40 fillér. Támlásszék 60 fillér. 
Első hely 40 fillér. Második hely 
30 fillér. Harmadik hely 20 fillér. 
Tizéven alóli gyermekeknek álló- 
jegv 10 fillér.

Esti helyarak ;
Támlásszék 80 fii, I. hely 60 
fii., II. hely 40 ül., III. hely 30 
fii., Nagypáholy 4 kor., Kis pá
holy 3'20 kor., Díszpáholy 8 
személyre 6 korona. Tiz éven 
aluli gyermekeknek állóhely 12 f.

Csemege, 
falatozó és 
tejcsarnok!

Az igen tisztelt közönség szi
ves tudomására hozom, hogy báró 
Harucker-utcában Mócz Kálmán 
ur házában, f. hó 23 án

Csemege. fala
tozó es tejcsarno
kot nyitottam.

Mindennemű felvágottak, sajt, 
tej, túró stb. legkitűnőbb friss 
minőségben állandóan a fogyasz
tók becses rendelkezésére fog 
állani.

Vegyileg megvizsgált kitűnő fö- 
lözetlen tej, valamint túró és 
tiszta tejszínből készült vaj, cse
mege sajt, cukorka és gyümölcs 
kapható.

Tejre előjegyzéseket elfogad :
Ve cseri Lajos.

Eladó deszka bódé.
Egy 3 mtr. széles és 5 mtr. hoszu 
bódé jó zsindely tetővel eladó. Igen 
alkalmas szöllőbe kunyhónak. Ér
tekezni és megtekinteni lehet 
Németh Pál tulakurcai kert
csősznél. 1764-

Nyári öltönyt

finom könnyű kelméből 
jó szabás és szép ki
vitelben, 25—30 
koronáért készít

SÁGHY ZSIGMOND
uri.szabó.

Kossuth-u. Szentes, 1765

Szentes város tanácsától. 
5383 —1914. szám.

Versenytárgyalási 
hirdetés,

Szentes r. t. város tanácsa 
nyilvános versenytárgyalást hir
det Szentesen a Kossuth-, Zrinyi- 
és Vecseri utcák határolta telken 
az Alföldi Magyar Közművelődési 
Egyesület részére építendő egy 
emeletes fiúnevelő intézet épít
kezésére.

Végrebajtandók a következő 
munkák ‘

I. Föld, kőműves és elhelyező 
munka,

II. Vas, vasbeton és rabitz- 
munka,

III. Mükőmunka,
IV. Ácsmunka,
V. Tetőfedőmunka,
VI. Bádogosmunka,
VII. Burkoló és padlózómunka,
Vili. Asztalos, lakatos, üveges 

és mázoló munka,
IX. Szobafestő és falmázoló 

munka,
X. Takaréktüzhely munka,
XI. Szobrászmunka,
XII. Redőnymunka,
XIII. Vízvezeték, csatornázási, 

mosókonyhaberendezési és köz
ponti fűtési és

XIV. Villany világítási és csengő
berendezési munka.

A versenytárgyaláson résztve- 
het minden hazai iparos és vál 
lalkozó, ki iparának gyakorlására 
iparengedélylyel bír. Csak sza
bályszerűen kiállított, zárt lepe
csételt írásos ajánlatok vétetnek 
figyelembe.

Szóbeli, vagy elkésve érkezett 
és utóajánlatok nem fogadtat
nak el.

Az ajánlatok a kívánt mellék

letekkel együtt legkésőbb folyó 
évi julius hó 25-ik napjának d.
e. 10 órájáig nyújtandók be Szen
tes város polgármesteri iktató 
hivatalához.

Az ajánlatra a következő fel
írás alkalmazandó: „Ajánlat a 
szentesi AMKE internátus épít
kezésére.0 Ajánlattételre csakis 
a tervező építészek által kibo- 
csájtott ajánlati űrlapok használ
hatók fel. Ajánlat tehető az összes 
munkanemre, azonkívül az egyes 
munkanemekre is. Ajánlattevők 
tartoznak ajánlati összegük 5 szá
zalékát készpénzben vagy ovadék- 
képes értékpapírban a város házi 
pénztáránál letenni s az erről 
szóló elismervényt ajánlatukhoz 
mellékelni.

A beérkezett ajánlatok f. évi 
julius hó 25 napjának d. e. 10 
órakor bontatnak föl a városi 
tanácsteremben, hol ajánlattevők 
illetve azok megbízottai jelen 
lehetnek.

Szentes város fenntartja ma
gának azt a jogot, hogy az aján
lattevők között szabadon választ
hasson, a versenytárgyalást meg
semmisítse, vagy megújítsa. Eb
ből kifolyólag senki kártérítési 
igényre számot nem tarthat a 
várossal szemben.

A munkálatok a tanács által
f. évi augusztus hóban kijelö
lendő napon kezdődnek meg. Az 
épület teljesen készen rendelte
tésének 1915 augusztus hó 1 én 
adandó át.

Az építésre vonatkozó összes 
tervek, ajánlati űrlapok a tervező 
műépítészek Janszky Béla és 
Szivessy Tibor oki. építészek 
irodájában (Budapest, IV. Deák 
Ferenc-utca 17) kaphatók, még 
pedig az egyes tervek (1 : 100 
léptékben) 2 koronáért, — az 
egyes költségvetési űrlapok 2 
koronáért, a vízvezetéki és fűtési 
munka 8 koronáért, melyek 
postai utón is kérelinezhetők és 
utánvétellel küldetnek meg.

A kiírási művelet, tervek, költ
ségvetés stb. Szentes város mér
nöki hivatalában is megtekinthető.

Dr. Mátéffy Ferenc 
1757 polgármester.

Hirdetmény.
Felhívom Szentes város gaz- 

daközönségét, hogy a földjeiken, 
vagy az ezek mellett elvonuló 
utakon fellépő szerb tövist és 
mindenféle gyomokat magvazás 
előtt, de minden esetre junius 
15-ig irtsák ki, mert a mulasz
tók ellen az 1894 évi XV t. c. 
alapján a hatósági eljárást meg 
fogom indítani, melynek során 
100 koronáig terjedő pénzbün
tetéssel büntettetik, ezen felül 
az irtatlan gyomoknak költsé
gükre hatóságilag végrehajtandó 
irtását íogom elrendelni.

Szentes, 1914 évi áprillis hó 
30 án. Dr. Mátéffy,
1689 polgármester.
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Aszfalt munkálat

TIHERRY

Bíró Dezső mérnök Szentes város szerződéses 
rszfaltozási vállalkozója elvá'lal magán felek 
részére mindennemű aszfaltozási munkálatokat, 
úgymint: gyalogjárdák, kapualjak, udvarok, 
fürdőszobák, konyhák, folyosók stb. aszfal
tozását a

legolcsóbb árak mellett
Munkálatokat a legrövidebb idő alatt koszit. 
Iroda : I. Jövendő-u. 3 szám.

A. gyógyszerész BALZSAMA 
csupán a zöld apáca védjeggyel valódi. Kitünően 
bevált a légzőszervek megbetegedésénél, köhö
gés, elnyálkásodás, rekedtség, gégekatarrhus, 
tüdőbántalmak, étvágytalanság, rossz emésztés, 
choleraszerü betegségek, influenza, gyomorgörcs 
stb. mint szájbüz, égési sebekre, kiütéseknél min
dig sikerrel használható.
12 kis-, vagy 6 dupla, vagy 1 nagy utazó üveg 
ára 5’60 korona.

JOHANN MARIA FARINA
GEGENÜBER DEM RUDOLFSPLATZ.

Sai^egvedü!^ kölnivíz, kölnivíz-szappan és púder XdaiíybóSdJtTbr/L3pd1t1ók. 
Ügyeljünk a pontos címre: JOHANN MARIA FARINA Gegenüber dem Rudolfsplatz. 

Minden hasonlónevü utánzatot utasítsunk vissza.

Magyarországi képviselő: HOLZER EMIL ZOLTÁN, Budapest, VIII.

TIHERRY A. gyógyszerész CEXTIFOLIA kenőcse 
biztos hatású bármily idül rákszerü sebeknél, daganatok, gyul
ladás, karbunkulus, idegen testek eltávolítására, fájdalmas ope
rációkat tesz feleslegessé, megakadályoz vérmérgezést. 2 tégely 
ára K 3-60 a pénz e'őzetes küldése vagy utánvét 
mellett. Budapesten kapható: Török J. gyógysz r- ‘ 
tárában, valamint az ország legtöbb gyógyszertárában

Nagyban Thalmaver és Seitz. Kochmeister utódai és Ra- 
danovits Testv. drogériákban A hol nincs lerakat, ott
rendeljünk közvetlenül az egvediili készítőnél s

TH1ERRY J. ÖiSiigyal-gyogyszErtárábDl PREGRflDfl ^St)h’Sauer\r63?
Nagyobb rendeléseknél jelentékeny árengedmény.

és 
Részvény társasig 
szitaáru é? nemezposztó gyárak 
magyarországi telepe. 
Budapest, X. Gyömrői ut 80/64. 
Ajánlj > kész állapotban, tehát utó
lagosan tüzhorganyozáss -1 ellátott 
többször csavart gépsodronyfo- 
natait.
Mint tartósság tekintetében píratlan

Kitűnő horgán} ozás olcsó 
árak 

gyártm ny ! Nem tévesztendő 
□ind közönséges horganyozott 

------ ----------- --------  ---------.... uu^un, n. uvaiiegyii 
s^gek stb. igen ju ányos árban. Arj gyzék cs minták bérmealve

keritésrácsok, ka
puk és ajtók 1605 

a legegyszerübbtő’ a leg
díszesebb kivitelig eőny- 
árak me.lett. Költségvetés 
és tervezetek dijta'anul.

össze másfajta fonatokkal, melyek mind közönsége? horganyt 
drótból készülnek Tüskés huzanak. sima huzalok, kettőshi

és díjtalanul. Továbbá gyártatnak:

Szentesen a Harris-házban

VIRÁGOST FERENCZ
diwáruhAza.

mindenféle női ruha
szalagok, selymek és 

fehérnemüek, ka’apok, 
legolcsóbb szigorúan 
árak mellett.

Óriási választék 
díszek, keztyük, 
csipkékben. Úri 
nyakkendők, a 

szabott

1URULCIFÖ IERAíw.
=3X

I
4I4 
I

I

Csongrádcn 

a „fAagyar Király“- 
hoz címzett 
vendéglőt

Halász Báni 
fő/dilik átvette. Ki
tűnő ételek 
és italok!

A szentesiek találkozó 
helye.

Bugyi Imréné 
örökösei kisfokéi 127 hold tanya i 
földjük és I. kér. Törzs Kálmán- I 
utcza 2 szám alatti házuk szabad- I 
kézbői eladó, értekezni lehet Kis- 1 
tőke 109 szám és Tors Kálmán- 
utcza 2. szám alatt. 1728

700 holdas 
földbirtok 
melynek kétharmada .-z'.ntó, többi 
kaszáló és legelő P. lstvánháza 
hat Árában, Kunszentmái fon mel
lett folyó évi október elsejére 
kedvező feltételek mellett bér
beadó Bővebb felvilágosítást ad ; 
Dr. Tary József ügyvéd Szegeden, 1 
vagy Dr. Szeder Ferencz János

Olcsó hízott marhahús.
Tiszteletiéi értesítem a n. é. közönsé
get, hegy a miniszteri rendelet sze
rint újonnan berendezett húsesar- 
nokomat e rió 21-én megnyitottam, 
hol naponta frissen vágott hízott 

húsok a...................... .....
1
1
1
1
1
1
1

A nagyérdemű közönség szives párt
fogását kérve, kiváló tisztelettel;

Bleier József mészáros.
Ugyanott egy ÜZLETHELYISÉG kiadó.

Töhh ajtó és ablak eladó. US®

kg.
99
99
99
99
99
99

iponta frissen vágott hízott 
következő árban kaphatók: 
leveshús 1-3G K
pecsennye !'44 K
papríkáshús /‘28 K
gyenge borjú sütni 1-80 K 

„ ,, paprikás 1-60 K
gyenge bárány 1-4O K
juhhús 120 K

Riadd nrila^s
minden elképzelhető ké

nyelemmel, kert és udvar 
használattal azonnal átvehető, ' földbit tokos Szentesen

Ku'caparti-utca 19 szám alatt. ____________________ _____________
Nyomatott a „Szentes és Vidéke11 könyvnyomda-társaság gyorssajtoján bzentesen 19,4.




